

Уважаемая Елена Васильевна,  
я написала в Историете сайт академической  
школы № 2 и решила обратиться к вам с просьбой написать  
о моём прадеде умершем  
муже. Мой муж - Павел Федорович Байдаков  
когда учился в вашей школе с 1947 по 1957 год.  
Я не встречала человека, который с  
такой огромной любовью говорил о своей  
школе, вспоминал о ней с таким же  
радостью подробностями. Он рассказывал  
о всей своё жизни и всем: семье, сыну,  
супруге, знакомых и друзьях, собиравшимися  
у нас. Мне знал и о гербном ученике  
математики, и об учителях матема-  
тику, о том, какая в школе была библиотека  
и как там с любовью занимались с  
ребятами её заведующая. В те послевоен-  
ные годы школа была для него буквально  
всем, а для нас, его родных, Академика  
- это, прежде всего, школа, а потом уже  
окрестные горы, Райбайка, горы, купания....

Мне тоже, в Москве, муж заслужил  
в составе первого выпуска института  
электронного машиностроения, был специали-  
стом высокой квалификации в области прогре-  
нирования, работавшим в Институте мак-  
етрологии научно-технической индустрии  
сектора широких индустриальных  
технологий. Всю жизнь очень много работал.  
Представление, с каким передавалась

исследованием и экспериментом в чисто художественном  
всебогатом мире и на самой реальной  
жизни, и на почве её Тенересных  
учеников, на фотографии учителей и  
их воспитанников разных поколений.  
И теперь буду свидетельствовать же  
о чистом нашей школе! И теперь от всей  
души желаю ей оставаться такой же  
притягательной, честной, духовной и  
изменяющейся опорой для ребят Тенерес-  
неко, будущего, да и прошлых поколе-  
ний. Вам и учительскому коллективу  
мужской поколен и самое наилучшее поже-  
лания!

Анна Петровна Красильщиков, кандидат  
архитектуры.